ABK =90° —36" = 54" = AMK .
Enopévog to tpiymvo ABM eivon 1oookerés pe AM = AB. Ao vdBeon eivar AB =
AT'. Eniong and 10 1600Kkehég Tpiywvo ZAB €xovpe
AZB=180" 2B =180°—2-72° =36 =TAZ.
Emopévac kot to tplywvo I'AZ eivar icookelég pe AI' =T'Z. Apa &xovpe:
AM=AB=AT=TZ.
(Y) A6 10 opBoyavio tpiywvo BAZ éyovpe: AZB=AZB=90"-B=90"-72° =18,
evo a6 to ophoydvio tpiywvo KB éyovpe: ABZ =KBIM =90° —['=90"-72"=18".
Apa éyovpe: AZB=ABZ =18 = ABZ 1oookeLEG Tpiyvo e BA = AZ.

popinpo 4

Av ot x,y,z,w,metvanr Betikol aképoatol, Olapopetikol avd dvo petald Tovg,
pipdtepol M icot Tov 5, toTE v Ppeite v Aot KOl TN UEYISTN TN NG
naphotaong A=(x+y)-z" —w.

Ado

Anézn ocuvOnkn, ol x, y,z, w,m givor ot apBpoi 1,2,3,4,5 pe dapopetikn iowg Gepa.
INo ™ péyot tywn, Bo mpéner o aplOpdc mov aeapovue vo givol 0 eAdyIeTOC,
onradn w=1. Tovg apOuovg 4 kai 5 TPEMEL VO, TOVG YPNGUYLOTO|GOVLE GTI| SVVOLUN
z". Topompodue 6t1 4° >5*, omdte yo ™ péywom wuy z=4,m=5. Ondte
amoUEVEL VO Exovpe X+ =2+3=5. Tovenmg n péylotn T g mapdotacng ival
54 -1=5-1024-1=5119.

o v ehdyiot T, Oa mpénel 0 aplBUdc oV APUIPOVUE Vo, Eival 0 UEYIGTOC,
oiad, w=>5 ko n dOvaun z” vo givar n eAdyiot, omote z =1. H pukpotepn tyun
TOPO Y10, TO X+ Y efvor X+ y =2+3=5 1 eldyiom tun etvonr 5-1° =5=0.

A" AYKEIOY

pépinpe 1
Na Moete v avicoon: 2x+(x+1)(x—-1)<x’+x-2+1, 6nov 1€ R,

211 cuvEYELD va. AOGETE TNV avicmon
2x-1 g x—1
4 8 4
KOl VO, TPOGOIOPICETE TIG TILES TNG TOPAUETPOL A Y10l TIG OTOIEG VILAPYOVV TIUES TOL
X Y10l TIG OTOIEG 01 dVO AVICHGELS GLVOANOELOLVV.

Avon. 'Eyovpe:
2x+(x+1)(x—l) <X +x-2+1

S 2x+xt—l<x’+x-2+41x< A1,
[Ma ) devtepn avicmon €yovpe

2x—1 3 x-l <:>4x—2—3>2x—2<:>2x>3<:>x>§.
4 8 4 2
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. , , , 3 . ,
Emopévmg ot 600 avicdcelg cuvainbesvovy yio 5 <x<A-1,, epodcov oyveL:

1—1>§<:>/”L>§.
2 2
pépinpa 2
x+y—1=6(x—3)(y+2)
Na Avbel o suoTua 3 4 _11
x-3 y+2_
Avon
O tepropiopoi etvar x = 3, y # —2. @étovpe L:a Kol ! =b , onote
x=3 y+2
x+y—1=(x—3)+(y+2)=l+l..
a b
Enopévemg, pe mepropiopd a,b # 010 cOoTNUO TAipVeL T LOPOT:
lJrlzi a+b=6 a=6-b a=6-b a=5
@ b oAb S a1 36-py-ab=11" =7 [T \b=1]
3a—4b=11 477 (6-b)~4b= - -

omoTE X = ?, y=—1, mov TANPOHY TOLE TEPIOPIGUOVGE.

Hpépinpa 3
Noa Bpebovv ot axépatot x, y mov eitvat Avoelg g eéicmong

x+y+x>+y*=p,
OOV p TPDTOC DETIKOG AKEPALOG.

Avon

H dedopévn e€icmwon yphoeton: x+x° +y+y° = p < x(x+1)+y(y+l) =p (1)
Oumg ot apbpol x(x+1), y( y+1) MG YIVOUEVO, OLOO0YIKOV OKEPULDV EIVOL KO Ol
ovo dprtior, omdte Ko to GBpoopa Tovg OBa givor dptiog. Emopéveg mpénet p =2,
aeoy 0 HOVOOIKOG TPMTOG Tov &ivar dptiog eivor 1o 2. Emedn ot aképaiot
x(x+1), y(y+1) given dprror pn apwnrikoi, &xovpe:

x(x+1)+y(y+1)=2c>{;8/—:11))zz}(21) N {;8:322}(22)
"Exovpe
x(x+1)=2<:>x=11’] x =-2xo1 y(y+1)=0<:>y=0ﬁ y=-1.

Emopévag 1o ocvotnua (Z,) &gt 1ig Moes:

(5.) = (10) A (L-1) 1 (-2.0)  (-2.-1)
Opoiwg, Yo To cVoTNHO (22) Bpiokovpe Tic Adoelg:

(5.) = (0.1) 7 (-L1) 7 (0.2) 1 (~1.-2).
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Hpofinpo 4

Aiveton 1cookerég tpiyovo ABIT pe AB = Al kot A=30°.Ecto A,Z 10 Héca TV
AB xor AT avtictoyga. Katackevalovpe (e€0TEpIKA TOL TPLYDVOL) 1GOTAELPO
tpiyovo BAE kot tetpdyovo AZHO . H pecokdbetn tov BA, téuver mv Al oto
onueio T. No amodei&ete Ot

(o) o tpiyovo AET eivar icomhevpo,

(P) ta tpiyova ATB kot AOT egivan ica.

Avon
Zynua 3
(o) To tpiyovo AAE eivan icookerés (AA=AE =x) e AI =1207. Apa
A, =E, =30°.
H ET elvar pecoxéBetn g BA, dpa (and 10 1cdémrevpo tpiyovo BAE ) éyovpe:
E = @ =30°

2

Y10 tpiyovo AET éyoupe, EAT = A] +A=60° kau AET= I:Zl +E2 =60, omdte TO
Tpiywvo gival 1cdmAevpo.
(B) o woomhevpo tpiyovo 1 AB eivar kdbetn (qpa kot pecoxdBetn) g ET. Apa
AE=AT=BT=x M.
Ta wookeln Tpiyova AA® kor AAT eivat ica peta&d tovg o10Tt,
AA=AO =AT = x ku AAO® = AAT=120°.
Apa €yovpe
A® = AT (2).
Ioyvovv o1 mapakdTe® 166TNTES YOVIDV:
OAT=180° —A, ~BAT =180° —=30° —60° =90° .
ATB=T,+BTA=30°+60°=90°.
‘Exovpe omAadn otL ta tpiyova ATB kot A®T eivor opBoydvia pe dvo kdbeteg
mhevpég loeg (oxéoeis (1) ko (2)).
Hoapotipnon. Emmdiéov, 610 onueio Z téuvovial ot S1y0TOUOL TOV YOVIOV TOL
prydvov AGT, dnhadr o onpeio Z givor EKkevrpo Tov Tpty@vov AOT.
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